



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL CAP 022 DE 26 DE NOVEMBRO DE 2021 - RETIFICAÇÃO

RESULTADO FINAL - EDITAL DOCENTE 012/2020

Processo nº 23110.015143/2020-26

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal, **RETIFICA** o Edital CAP nº 022/2021, publicado no DOU em 30/11/2021, referente a **Homologação do Resultado Final dos Concursos Públicos para Magistério Superior regidos pelo Edital 012/2020**, consoante solicitação do COCEPE em 30/11/2021, conforme segue:

Onde se lê:

A) CLASSIFICAÇÃO GERAL - AMPLA CONCORRÊNCIA

UNIDADE/CURSO/PROCESSO/ ÁREA/VAGAS	APROVADOS CLASSIFICAÇÃO / NOME / RESULTADO FINAL*
Curso de Fisioterapia - ESEF 23110.013452/2020-61 <i>Supra-Área: Fisioterapia</i> <i>Área: SUS e Prevenção em Fisioterapia</i> 01 vaga	1º MAIRA JUNKES CUNHA - 8,60 2º JERONIMO COSTA BRANCO - 8,29 3º MARIA TERESA BICCA DODE - 8,10 4º PAULA DUARTE DE OLIVEIRA - 7,60 5º ELIZABET SAES DA SILVA - 6,87*

Leia-se:

A) CLASSIFICAÇÃO GERAL - AMPLA CONCORRÊNCIA

UNIDADE/CURSO/PROCESSO/ ÁREA/VAGAS	APROVADOS CLASSIFICAÇÃO / NOME / RESULTADO FINAL*
Curso de Fisioterapia - ESEF 23110.013452/2020-61 <i>Supra-Área: Fisioterapia</i> <i>Área: SUS e Prevenção em Fisioterapia</i> 01 vaga	AGUARDANDO ANÁLISE DE RECURSO

<i>(assinatura eletrônica)</i> Jorge Luiz Moraes Pereira Júnior Coordenador de Administração de Pessoal	<i>(assinatura eletrônica)</i> Profª. Drª. Isabela Fernandes Andrade Reitora
---	--



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR**, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal, em 30/11/2021, às 18:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE**, Reitora, em 01/12/2021, às 17:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1520381** e o código CRC **656FD9FD**.